

Катя 18, она учится на втором курсе института. Невысокая, стройная, с грудью третьего размера, кудрявыми волосами и маленьким вздернутым носиком: С первого класса Катя училась на одни пятерки, всегда слушалась родителей и никогда не возвращалась домой позже одиннадцати.

В институте Катя тоже показала себя прилежной студенткой и её пригласили в химическую лабораторию заниматься научной работой. Потянулись серые будни и длинные вечера за баночками и колбочками.

Однажды Катя задержалась в лаборатории до девяти. Время шло к конференции и Катя все время нервничала. Вот и тут ни к селу ни к городу она почувствовала жар внизу живота. Обычно в таких случаях Катя держала себя в руках, но тут, оказавшись одной в пустом институте, она не удержалась и запустила руку в трусики. По спине пробежал холодок, что может кто-нибудь зайти, ведь дверь была не заперта. Но опасность только сильнее возбудила Катю. Она избавилась от трусиков под юбкой, бросив их прямо на стол с пробирками и стала себя ласкать, доводя до оргазма. Совершенно, совершенно неожиданно из лаборантской послышались шаги и в лабораторию вошла аспирантка Наташа. Это была высокая брюнетка с длинными волосами, худенькая, всегда в узких джинсах и обтягивающей футболке. Сейчас она была в белом халате и туфлях на высоком каблуке.

— Ты что так поздно? — весело спросила Наталья.

Катя мигом налилась краской и, переводя дыхание, что-то невнятно пробурчала в ответ. Между тем Наташа приблизилась к столу Кати и стала свидетелем этой пикантной ситуации во всех подробностях.

— А что это у нас тут такое? — ехидно спросила Наташа, взяв со стола Катины трусики и оценив, насколько они промокли между ног.

— По-моему ты отвлеклась, Катюша, от подготовки к конференции, — строго сообщила Наташа, — ты что, считаешь, что тебя сюда взяли вот этим вот заниматься? А? Трахнуть тебя надо, сучка, чтобы ты делом занималась в лаборатории? — давила Наташа на растерянную девушку, взяв Катю за подбородок как нашкодившую собачонку.

— Бери ручку и записывай! Ленинский проспект, дом X, квартира Y. Код 1985. Завтра в 18:00. Опоздаешь — с карьерой химика можешь распрощаться! Пойдешь у меня в заборостроительный! — приказным тоном сказала Наталья и ушла, забрав с собой и трусики тоже.

На следующий день в шесть вечера Катя позвонила в указанную квартиру.

— Кто там? — спросил незнакомый женский голос.

— Это Катя.

— Натах, это к тебе, — послышалось за дверью.

Через минуту дверь отворила Наталья. Она была в очень короткой юбке, бюстгальтере от бикини, незначительно закрывающем её груди, на каблуках.

— Заходи...

Катя прошла в прихожую. Это была богатая квартира с просторным коридором, из которого выходили несколько комнат со стеклянными дверями. Откуда-то издалека доносились женские голоса и звук телевизора.

— Проходи. Раздевайся. Всю одежду сложи на кресло, — Катя прошла в одну из комнат осознавая, что ей нужно было делать. Ведь на ней была всего лишь юбка да блузка.

— Как, совсем? — робко поинтересовалась Катя.

— А что, тебя в одежде трахать? Быстро раздевайся! — приказала Наталья.

Катя сняла с себя все и Наташа провела её в ванную комнату, где была установлена джакузи. Вода уже лилась. Катя встала в ванну и потянулась за мылом.

— Не надо. Я сама сделаю все, что нужно. Стой ровно, — приказала Наталья.

Катя подверглась процедуре мытья как маленькая девочка. Наташа довольно грубо прошлась по промежности мочалкой. Смыв пену Наталья приказала Кате сесть на край ванны и раздвинуть ноги. Побив лобок, Наталья обрызгала его одеколоном, от чего у Кати защипало. Затем Наталья провела Катю в комнату с темными шторами. Посередине стояла высокая кушетка, какие бывают в массажных салонах. На кушетке были какие-то рукоятки, похоже, она могла существенно менять свою конфигурацию. Наташа приказала Кате лечь на кушетку на спину. Катя легла и попыталась стыдливо прикрыть руками грудь, а согнув немного одну ногу в колене прикрыть свою голенькую киску, но Наташа быстро пресекла эти попытки. Она вытянула руки Кати вверх, за голову. Нажав на какую-то педаль Наташа опустила подголовник ниже уровня спины и Катя, выгнув спину и видя только торчащие вверх набухшие соски, уже и забыла думать о своей киске и инстинктивно раздвинула ноги шире. Наталья, как будто начиная массаж, деловито поглаживала Катю от кончиков пальцев на руках до пяток, обходя при этом эрогенные зоны. Катино тело трепетало. Затем Наталья надела на голову Кати повязку, закрыв глаза. Катя по прежнему была как струнка, вытянув руки за головой. Наталья тем временем несколько раз ущипнула Катины соски и оттянула половые губы, даже немного проникнув во влагалище. На все это Катя реагировала сбивчивым дыханием и волнообразным сокращением мышц по всему телу.

Неожиданно Наталья надела на руки Кати веревочные наручники, плотно затянув их и зафиксировав у изголовья кушетки. Затем она вышла.

Катя сходила с ума. Она уже была готова на все. В её мыслях мелькали разные эротические сцены из порно-фильмов и интернета, методично напрягая пресс и бедра она пыталась компенсировать невозможность помочь себе руками.

Вдруг стих телевизор, а затем в комнату вошли несколько человек. Катя тут же почувствовала на своем теле прикосновения нескольких пар рук. Так как все прикосновения были очень нежными, Катя сделала вывод, что вокруг были только девушки. Что было дальше, было похоже на пытку. Нежные прикосновения сменились грубыми. Катины соски больно щипали. Щипали за бедра и половые губы. Даже клитор. Катя металась по кушетке, но ей не давали с неё сползти. Кто-то принес лед и это была самая возбуждающая пытка, которую могла себе представить Катя. Она то уворачивалась от кусочка льда, то искала его своим сосочком, а кто-то очень коварный замечал все это и не давал Кате того, чего ей так хотелось. Затем её ноги тоже привязали к кушетке. Каким-то удивительным образом половинки кушетки разъехались в стороны, создав что-то похожее на гинекологическое кресло, и Катю на какое-то время оставили в покое.

Затем пришла очередь влагалища. Девушки, мучившие Катю, вернулись с вибраторами. Когда Катя была уже на грани оргазма, вибратор вынимали. На лицо Кати по очереди садились и она чувствовала такие же гладкие и чисто выбритые киски, как и у неё, своим язычком. Так и не дав Кате кончить, её перевернули на живот, а ноги сильно развели в

стороны. Сначала девушки по очереди ласкали Катин анус язычком, сводя её с ума, затем смазали смазкой и стали вводить анальные бусы. Катя видела такие в интернете. Новые ощущения сводили её с ума. Во влагалище работал большой вибратор, постоянно меняя темп вибрации. Грудь постоянно прилипала к дерматину и терзала юные соски. А затем кто-то резко выдернул бусы из Катиной попки и её накрыл сильнейший оргазм в её жизни. Она отрубилась и пролежала так, наверное, около часа.

Потом пришла Наталья, отвязала Катю от кушетки, сняла повязку и снова отвела в душ. Нежно вытерев Катю полотенцем Наталья повела её в другую комнату, где Катя увидела тех, кто доставлял ей удовольствие. Там были две Катины одногруппницы, одна незнакомая девушка и Наташина подруга из аспирантуры. Все они были со страпонами на поясе. Наталья втолкнула Катю в комнату.

— Еще «пять палок» на сегодня. Выбирай, к кому пойдешь первой.

Катя была в шоке и не решалась сделать и шагу. Тогда две её одногруппницы с толстенными фаллосами на поясах подошли сами. Одна приложила Катины руки к резиновой дубине, медленно поглаживая её. А другая стала «трахать» Катю пальцем в рот, заставляя сосать. Катя опустилась на колени и взяла в рот силиконовую дубину. Через минуту она уже потянулась рукой к своей киске. Тогда ей помогли подняться, поставили на колени на диван и член, который только что был у Кати в ротике, пристроился к её киске. А в рот уже вошел другой. Методично раскачиваясь, то синхронно, то в противофазе, одногруппницы Кати приучали её делать горловой минет и насаживаться на член до самой матки. А Катя еще успевала помогать себе рукой, лаская клитор.

Затем одна девушка легла на ковер и Катю усадили на неё верхом, ротик заполнили очень толстым силиконовым членом, который надела Наташа. А незнакомая Кате девушка, с длинным и тонким страпоном, намазав его специальной смазкой, пристроилась сзади и медленно вошла в Катину попочку. Катя уже плохо соображала, что происходит. Кажется, так она кончила один или два раза, все было в тумане, а во рту был этот огромный монстр, который не давал Кате сделать вдох.

Затем Катю положили на спину на диван, а ноги задрали до самых ушей. Тут этот монстр, который был на Наташе, пристроился к Катиной киске. Катя испугалась и пыталась протестовать, но её крепко держали. Растворив нежные губки, он вошел внутрь. Наташина подруга ласкала языком Катин клитор и скоро животное чувство пересилило боль. Катя начала двигаться на встречу монстру. Однако тут же Наташа вышла из Кати и пристроилась к её попке. Следующие 15 минут и тюбик смазки ушли на то, чтобы насадить Катю на эту штукку. Тогда Наташа, медленно раскачиваясь и вызывая чуть ли не судороги в теле Кати, прочитала ей нотацию о вреде мастурбации в институте, и что Катя навсегда это запомнит, и что еще будет много-много раз, когда ей придется пожалеть о той минутной слабости. В конце Катя кончила.